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NOTULEN
van de zitting van de gemeenteraad van 30 januari 2019

Grote vergaderzaal

Aanwezig: Nicholas Spinel, Voorzitter
Tony Vermeire, Burgemeester
Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline Fredrick, Chris De Wispelaere, 
Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Schepenen
Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, 
Annemie De Bie, Jeroen Van Acker, Dirk De Poorter, Tim Maenhout, Judith De 
Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, 
Peter Cousaert, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke, 
Wout Bonroy, Raadsleden
Eddy De Mits, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Jurgen Blomme, Raadslid

De voorzitter opent de zitting om 20.00 uur.

Ann Coopman, verkozen als gemeenteraadslid en voorgedragen als schepen, heeft zich wegens 
ziekte per mail aan de voorzitter laten verontschuldigen voor deze zitting.  Ze zal in deze zitting 
dan ook de eed niet kunnen afleggen en dus nog niet kunnen worden geïnstalleerd als raadslid en 
als schepen.

OPENBAAR

1. Notulen en zittingsverslag van de vorige zitting: goedkeuring

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 32, 277 en 278

Feiten en motivering
De notulen en het zittingsverslag van de vergadering van de gemeenteraad worden onder de 
verantwoordelijkheid van de algemeen directeur opgesteld.
Behalve in spoedeisende gevallen worden de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
vergadering ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking gesteld van de 
gemeenteraadsleden. 
Elk gemeenteraadslid heeft het recht tijdens de vergadering opmerkingen te maken over de 
redactie van de notulen en het zittingsverslag van de vorige vergadering. Als die opmerkingen door 
de gemeenteraad worden aangenomen, worden de notulen en het zittingsverslag in die zin 
aangepast.
Als er geen opmerkingen worden gemaakt over de notulen en het zittingsverslag van de vorige 
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vergadering worden de notulen en het zittingsverslag als goedgekeurd beschouwd en worden ze 
ondertekend door de voorzitter van de gemeenteraad en de algemeen directeur.
Het integrale zittingsverslag kan bekeken worden op 
https://drive.google.com/open?id=1Aoj6TGaPzPcULJju8dphONzdlykNWRRy 

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting van 2 
januari 2019 goed.

Bekendmaking
De besluitenlijst, de notulen en het zittingsverslag worden gepubliceerd op de gemeentelijke 
website.
De besluitenlijst en de notulen worden gemeld via het digitaal loket. (ABB)

2. Bestuursakkoord van de meerderheid: kennisname

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Besluit
De gemeenteraad neemt kennis van het bestuursakkoord van de bestuursmeerderheid CD&V - 
Open Vld, de repliek met hun aandachtspunten van de minderheidsfracties Groen, N-VA en sp.a, 
de toelichting van de CD&V-fractieleider en het weerwoord van de meerderheid via de 
burgemeester.

3. Financiële verbintenissen - vrijgestelde verrichtingen visumverplichting: goedkeuring

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen van financiën

Regelgeving
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 266
Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen
Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en nadere voorschriften van 
de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen
Omzendbrief van 20 juli 2018 betreffende de budgetten en de éénjarige meerjarenplannen 2019
Ministerieel besluit van 13 november 2018 betreffende de gemeenten, OCMW’s, AGB’s en 
welzijnsverenigingen die beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen 
toepassen en dit vanaf 1 januari 2019
Besluiten van de gemeenteraden van Lovendegem, Waarschoot en Zomergem van respectievelijk 
26 juni 2018,  5 juli 2018 en 27 juni 2018 waarbij de nieuwe gemeente Lievegem zich kandidaat 
stelt om de regelgeving, zoals vervat in het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 
en het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en provinciale besturen, toe te passen vanaf 1 januari 2019

Feiten en motivering
Op grond van artikel 266 van het Decreet Lokaal Bestuur (DLB) zijn de voorgenomen financiële 
verbintenissen die resulteren in een uitgaande nettokasstroom, onderworpen aan een voorafgaand 
visum van de financieel directeur. Dit na onderzoek van de wettigheid en regelmatigheid van de 
voorgenomen verbintenis.
Voorzien wordt dat de gemeenteraad, na advies van de financieel directeur en binnen de perken 
zoals vastgesteld door de Vlaamse Regering, bepaalde categorieën van verrichtingen kan 
uitsluiten van de visumverplichting.

https://drive.google.com/open?id=1Aoj6TGaPzPcULJju8dphONzdlykNWRRy
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Om een soepele en efficiënte werking te kunnen bieden, is het aangewezen om bepaalde 
verrichtingen vrij te stellen van visumverplichting.
Volgende categorieën van verrichtingen kunnen, overeenkomstig de onderrichtingen van de 
Vlaamse Regering, alvast niet worden uitgesloten van visumverplichting:
-    De aanstelling van statutaire personeelsleden;
-    De aanstelling van contractuele personeelsleden van onbepaalde duur;
-    De aanstelling van contractuele personeelsleden voor een periode van één jaar of meer (tenzij 
in de bijzonder uitzonderingsgevallen voorzien in art. 99 BVR BBC);
-    De verbintenissen waarvan het bedrag hoger is dan 50.000 euro;
-    De verbintenissen die een contractuele looptijd hebben van meer dan één jaar en waarvan het 
jaarlijks bedrag hoger is dan 25.000 euro;
-    De investeringssubsidies waarvan het bedrag hoger is dan 10.000 euro.
Op 10 januari 2019 werd hierover een positief advies verleend door de waarnemend financieel 
directeur.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel
De voorwaarden waaronder de financieel directeur de controle, bedoeld in artikel 266 van het 
decreet lokaal bestuur, uitoefent worden bepaald als volgt:
-    De voorgenomen verbintenissen waarvan het bedrag niet hoger is dan 8.500 euro excl. BTW 
zijn vrijgesteld van de voorafgaande visumverplichting.
Om te bepalen of een verrichting uitgesloten is van voorafgaande visumverplichting houdt de 
financieel directeur rekening met de volledige looptijd van de voorgenomen verbintenis.
Een opdracht is in principe beperkt tot 4 jaar, inclusief verlengingen. 
Een opdracht kan in functie van de economische realiteit meer dan 4 jaar duren. Dit wordt 
omstandig gemotiveerd. In dat geval houdt de financieel directeur rekening met een forfaitaire 
looptijd van vier jaar. 
-    Voor voorgenomen verbintenissen beneden de 8.500 euro excl. BTW kan, indien gewenst, het 
voorafgaand visum aangevraagd worden.

Bekendmaking
Het besluit wordt overgemaakt aan de administratie.

4. Begrip 'dagelijks bestuur': vaststelling

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 41, tweede lid, 8°
Besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van de 
lokale besturen
Ministerieel besluit van 26 juni 2018 tot vaststelling van de modellen en nadere voorschriften van 
de beleidsrapporten, de rekeningstelsels en de digitale rapportering van de beleids- en 
beheerscyclus van de lokale besturen
Omzendbrief van 20 juli 2018 betreffende de budgetten en de éénjarige meerjarenplannen 2019
Ministerieel besluit van 13 november 2018 betreffende de gemeenten, OCMW’s, AGB’s en 
welzijnsverenigingen die beleids- en beheerscyclus van de lokale en provinciale besturen 
toepassen en dit vanaf 1 januari 2019
Besluiten van de gemeenteraden van Lovendegem, Waarschoot en Zomergem van respectievelijk 
26 juni 2018,  5 juli 2018 en 27 juni 2018 waarbij de nieuwe gemeente Lievegem zich kandidaat 
stelt om de regelgeving, zoals vervat in het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur 
en het besluit van de Vlaamse Regering van 30 maart 2018 over de beleids- en beheerscyclus van 
de lokale en provinciale besturen, toe te passen vanaf 1 januari 2019
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Feiten en motivering
De gemeenteraad is volgens artikel 41, tweed lid, 8° van het Decreet Lokaal Bestuur (DLB) 
bevoegd om het begrip 'dagelijks bestuur' vast te stellen. Met ingang van 1 januari 2019 wordt het 
begrip dagelijks bestuur niet meer gekoppeld aan het visum en het budgethouderschap, doch blijft 
dit bepalend voor de bevoegdheidsverdeling met betrekking tot overheidsopdrachten.

De gemeenteraad is volgens artikel 41, tweede lid, 10° DLB immers bevoegd voor het vaststellen 
van de plaatsingsprocedure en het vaststellen van de voorwaarden van overheidsopdrachten 
tenzij:

a. De opdracht past binnen het begrip 'dagelijks bestuur' waarvoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd is;

b. De raad de plaatsingsprocedure en het vaststellen van de voorwaarden voor die 
overheidsopdracht nominatief aan het college van burgemeester en schepenen heeft 
toevertrouwd.

Daartegenover voorziet artikel 56, §3, 5° DLB dat het college van burgemeester en schepenen 
bevoegd is om de plaatsingsprocedure en voorwaarden van overheidsopdrachten vast te stellen 
voor opdrachten die passen binnen het begrip 'dagelijks bestuur'.
De definitie 'dagelijks bestuur', zoals opgenomen in het decreet lokaal bestuur, handelt over het 
vaststellen van de plaatsingsprocedure en het vaststellen van de voorwaarden van 
overheidsopdrachten.
Het vaststellen van het begrip 'dagelijks bestuur' is aangewezen om tot een soepele en efficiënte 
dagdagelijks werking te komen.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
De overheidsopdrachten die ressorteren onder het begrip 'dagelijks bestuur' en waarvoor bijgevolg 
het college van burgemeester en schepenen bevoegd is om de plaatsingsprocedure en 
voorwaarden vast te stellen, betreffen: 
•    Alle uitgaven met betrekking tot het exploitatiebudget;
•    Alle niet-nominatief in de beleidsplanning opgenomen investeringskredieten, beperkt tot 25.000 
euro excl. BTW;
•    Alle investeringskredieten die nominatief zijn opgenomen in de beleidsplanning.

Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen kan aan overeenkomsten en bijhorende 
verbintenissen, voortvloeiend uit overheidsopdrachten die niet behoren tot het dagelijks bestuur, 
wijzigingen aanbrengen die het bij de uitvoering van de opdracht nodig acht, beperkt tot:
•    Alle meeruitgaven ten belope van maximaal 25.000 euro excl. BTW
•    Meeruitgaven vanaf 25.000 euro excl. BTW voor zover hier geen bijkomende uitgaven van 
meer dan 10% uit voortvloeien
Als bijkomende voorwaarde geldt dat de meerprijs moet passen binnen de grenzen van de 
beschikbare kredieten. De beschikbare kredieten zijn af te lezen uit de schema’s van de 
beleidsdocumenten, meer bepaald het meerjarenplan en de meerjarenplanaanpassingen.

Bekendmaking
Het besluit wordt overgemaakt aan de administratie.

5. Retributiereglement op het aanrekenen van administratiekosten bij openstaande fiscale 
en niet-fiscale ontvangsten: goedkeuring

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen
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Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, artikelen 40, 41 en 177
Wetboek van 10 april 1992 van de inkomstenbelastingen (en latere wijzigingen), artikel 298
Decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van 
provincie- en gemeentebelastingen (en latere wijzigingen)
Besluit van de Vlaamse Regering van 18 januari 2008 betreffende de aantekeningen in het register 
voor de bekendmaking van de reglementen en verordeningen van de gemeenteoverheden
Omzendbrief BB 2011/01 van 10 juni 2011 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen over 
de gemeentefiscaliteit
Omzendbrief BB 2018/02 van 20.06.2018 betreffende over de budgetten en de éénjarige 
meerjarenplannen 2019

Feiten en motivering
Op basis van het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 (en latere wijzigingen), artikel 40 
§3, stelt de gemeenteraad de gemeentelijke reglementen vast. Met behoud van de toepassing van 
de federale wetgeving in verband met de bevoegdheid van de gemeenteraad om 
politieverordeningen vast te stellen, kunnen de reglementen onder meer betrekking hebben op het 
gemeentelijk beleid, de gemeentelijke belastingen en retributies, en op het inwendige bestuur van 
de gemeente.
 
Sommige fiscale en niet-fiscale ontvangsten worden niet altijd binnen de vooropgestelde termijn 
betaald waardoor de financieel directeur tot gedwongen invordering moet overgaan door het 
verzenden van aanmaningen.
De opmaak en verzending van dergelijke aanmaningen legt een druk op de gemeentelijke 
administratie en dit zowel logistiek als financieel. Het getuigt van behoorlijk bestuur om diegenen 
die laattijdig de door hen verschuldigde sommen betalen niet neutraal te behandelen en te laten 
bijdragen in de kosten die er aan verbonden zijn.
Hiertoe is het wenselijk dat laattijdige betalers die de gemeente verplichten om kosten te maken 
ten gevolge van hun nalatigheid, administratiekosten aan te rekenen bij de verzending van 
aanmaningen.
Voor fiscale ontvangsten was het Wetboek van de inkomstenbelasting van toepassing en was 
enkel de kost van de aangetekende brief ten laste van de belastingplichtige. Sinds 1 juni 2017 is 
deze regeling aangepast waarbij de verplichting tot het verzenden van een aangetekende 
aanmaning niet meer bestaat. Hierdoor is er ook geen wettelijke basis meer om de portkosten aan 
te rekenen bij de verzending van de aangetekende aanmaningen bij fiscale ontvangsten. Om ook 
voor fiscale ontvangsten een administratiekost te kunnen aanrekenen, dient een retributie te 
worden vastgesteld naar analogie met de niet-fiscale ontvangsten.
Met het oog op uniformiteit is het wenselijk dat de procedure voor de invordering van openstaande 
ontvangsten gelijklopend is voor zowel fiscale als niet-fiscale ontvangsten evenals de in rekening 
te brengen administratiekosten. De procedure voorziet in volgende stappen: 
01.    Eerste aanmaning (niet-aangetekend); 
02.    Tweede aanmaning (aangetekend);
03.    Opmaak van een dwangbevel.
Voor het verzenden van een eerste aanmaning is het billijk om nog geen administratiekost in 
rekening te brengen gezien de mogelijkheid bestaat dat de debiteur de betaling uit het oog is 
verloren of de factuur misschien niet heeft ontvangen. 
Voor de opmaak en verzending van een tweede aanmaning, rekening houdende met materiële 
kosten (papier – portkosten) en personeelskosten, komt het aanrekenen van een administratiekost 
ten bedrage van 15,00 euro redelijk voor. 
Voorts is het wenselijk om de vervolgingstermijnen te stipuleren vanaf wanneer een aanmaning 
wordt uitgestuurd en vanaf wanneer vervolging via een gerechtsdeurwaarder zal worden ingesteld.

Amendement
Op vraag van raadslid Peter Cousaert artikel 4 tweede lid aan te vullen met:
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1.    De financieel directeur geeft aan de sociale dienst van het OCMW door wie een tweede 
aanmaning kreeg van de gemeente m.b.t. achterstallige betalingen. De procedure wordt (tijdelijk) 
stopgezet;
2.    Personen met een dossier bij het OCMW worden gecontacteerd in functie van een oplossing 
binnen de contouren van het reeds geopende dossier bij de sociale dienst;
3. Personen die geen dossier hebben bij het OCMW, krijgen, als men dit niet weigert, een sociaal 
werker van de sociale dienst van het OCMW op bezoek voor een gesprek over hun financiële 
situatie. Dit huisbezoek staat in het teken van rechterdetectie, éénmalige bemiddeling en/of 
eventuele opstart van een budget- en/of schuldhulpverlening (budgetbegeleiding, budgetbeheer, 
collectie schuldenregeling);
4. Indien de persoon niet wenst in te gaan op het huisbezoek, hervat de financieel directeur 
onmiddellijk de procedure.

Na belofte van schepen Kim Martens dat dit verder juridisch zal worden onderzocht door team 
financiën en team welzijn waarna dit weer zal worden voorgelegd aan de gemeenteraad, wordt niet 
over dit amendement gestemd.

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Ivan 
Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Jeroen Van Acker, Dirk De 
Poorter, Tim Maenhout, Judith De Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel 
Parmentier, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke), 3 onthoudingen 
(Annemie De Bie, Peter Cousaert, Wout Bonroy)
Artikel 1
Met ingang van 1 februari 2019 wordt een retributie gevestigd op het aanrekenen van 
administratiekosten voor het verzenden van aanmaningen bij openstaande fiscale en niet-fiscale 
ontvangsten.

Artikel 2
De retributie wordt als volgt vastgesteld:
-    Kosteloos voor het opmaken en verzenden van de eerste aanmaning;
-    € 15 voor de opmaak en verzending van de aangetekende, laatste aanmaning.

Artikel 3
Bij gedeeltelijke betaling worden eerst de volgens onderhavig retributiereglement aangerekende 
administratiekosten aangezuiverd, vervolgens de openstaande ontvangst.

Artikel 4
De vervolgingstermijnen worden als volgt vastgesteld:
-    Na het verstrijken van de betalingstermijn voorzien op de factuur of het aanslagbiljet, ontvangt 
de debiteur ten vroegste 14 dagen na vervaldag een eerste aanmaning met een nieuwe 
betalingstermijn van 14 dagen.
-    Na het verstrijken hiervan ontvangt debiteur een tweede en tevens laatste aangetekende 
aanmaning, verhoogd met administratiekosten, met een nieuwe betalingstermijn van 14 dagen.
-    Ten vroegste 1 maand te rekenen vanaf de derde werkdag na verzending van de tweede 
aangetekende aanmaning wordt een dwangbevel overgemaakt bij gerechtsdeurwaardersexploot.

Artikel 5
§1. De retributie is verschuldigd door de debiteur van de openstaande fiscale en niet-fiscale 
ontvangsten.
§2. Bij gebrek aan betaling in der minne zal de invordering van de retributie gebeuren 
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overeenkomstig de bepalingen van artikel 177 van het decreet lokaal bestuur voor onbetwiste en 
opeisbare niet-fiscale ontvangsten, voor fiscale ontvangsten of via wetsbepalingen betreffende de 
burgerlijke procedure voor betwiste niet-fiscale ontvangsten.

Artikel 6
Het college van burgemeester en schepenen wordt met de uitvoering van dit besluit belast.

Bekendmaking
Het besluit wordt gemeld via het digitaal loket. (ABB)
Het besluit wordt geplaatst op de gemeentelijke website op de pagina 'bekendmaking' en op de 
pagina 'belastingen en retributies'.

6. Aanvullende gemeentebelasting op de personenbelasting voor 2019 tot en met 2024: 
vaststelling

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Wetboek van de inkomstenbelasting, artikelen 465 tot 470bis
Decreet Lokaal Bestuur, artikel 40§3
Omzendbrief BB 2011/01 van 10.06.2011 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen over 
de gemeentefiscaliteit
Omzendbrief BB 2018/02 van 20.06.2018 betreffende over de budgetten en de éénjarige 
meerjarenplannen 2019

Feiten en motivering
De financiële toestand van de gemeente.

Financiële impact
De raming van de ontvangst bedraagt 8.265.492 euro voor 2019.
De ontvangst wordt voorzien op de jaarbudgetrekening 2019/GBB-FIN/0020-
00/7301000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Ivan 
Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Jeroen Van Acker, Dirk De 
Poorter, Tim Maenhout, Judith De Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel 
Parmentier, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke), 3 onthoudingen 
(Annemie De Bie, Peter Cousaert, Wout Bonroy)
Artikel 1
Er wordt voor het aanslagjaren 2019 tot en met 2024 een aanvullende gemeentebelasting op de 
personenbelasting gevestigd ten laste van de rijksinwoners die belastbaar zijn in de gemeente op 
1 januari van het aanslagjaar.
Artikel 2
De belasting wordt vastgesteld op 7% van de overeenkomstig artikel 466 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen 1992 berekende grondslag voor hetzelfde aanslagjaar. Deze belasting wordt 
gevestigd op basis van het inkomen dat de belastingplichtige heeft verworven in het aan het 
aanslagjaar voorafgaande jaar.
Artikel 3
Dit tarief treedt onmiddellijk in werking.
Artikel 4
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De vestiging en de inning van de gemeentelijke belasting zullen door het toedoen van het bestuur 
der directe belastingen geschieden, zoals bepaald in artikel 469 van het Wetboek van de 
inkomstenbelastingen.

Bekendmaking
Het besluit wordt geplaatst op de gemeentelijke website op de pagina 'bekendmaking' en op de 
pagina 'belastingen en retributies'.
De beslissing wordt op het digitaal loket (ABB) geplaatst.
De beslissing wordt, per aangetekend schrijven, overgemaakt aan de Federale Overheidsdienst 
Financiën

7. Gemeentelijke opcentiemen op de onroerende voorheffing voor 2019 tot en met 2024: 
vaststelling

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Het artikel 170, §4, van de Grondwet
Het artikel 464, 1°, van het Wetboek Inkomstenbelastingen van 10 april 1992
Het decreet van 26 maart 2004 betreffende de openbaarheid van bestuur
Het artikel 40, §3 van het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017
Het decreet van 13 december 2013 houdende de Vlaamse Codex Fiscaliteit
Het decreet van 18 november 2016 houdende de vernieuwde taakstelling en gewijzigde 
financiering van de provincies;
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017
Omzendbrief BB 2011/01 van 10.06.2011 betreffende de coördinatie van de onderrichtingen over 
de gemeentefiscaliteit
Omzendbrief BB 2018/02 van 20.06.2018 betreffende over de budgetten en de éénjarige 
meerjarenplannen 2019

Feiten en motivering
De financiële toestand van de gemeente

Financiële impact
De raming van de ontvangst bedraagt 6.188.286,55 euro voor 2019
De ontvangst wordt voorzien op de jaarbudgetrekening 2019/GBB-FIN/0020-
00/7300000/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN

Besluit
Met 24 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Ivan 
Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Jeroen Van Acker, Dirk De 
Poorter, Tim Maenhout, Judith De Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel 
Parmentier, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, Steven Van Gansbeke), 3 onthoudingen 
(Annemie De Bie, Peter Cousaert, Wout Bonroy)
Artikel 1
Voor het aanslagjaar 2019 tot en met 2024 worden ten bate van de gemeente 834 opcentiemen 
geheven op de onroerende voorheffing.
Artikel 2
De vestiging en de inning van de gemeentebelasting gebeuren door toedoen van de Vlaamse 
Belastingdienst.
 
 

Bekendmaking
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Het besluit wordt geplaatst op de gemeentelijke website op de pagina 'bekendmaking' en op de 
pagina 'belastingen en retributies'.
De beslissing wordt op het digitaal loket (ABB) geplaatst.
De beslissing wordt, per aangetekend schrijven, overgemaakt aan de Vlaamse Belastingdienst.

8. Straatbenaming inbreidingsproject voormalige jongensschool "Dreef 10": voorlopige 
vaststelling

Bevoegd lid
Guy De Neve, schepen

Regelgeving
Het decreet 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van openbare wegen en pleinen, 
gewijzigd bij decreet van 1 juli 1987, 4 februari 1997 en 29 november 2002

Feiten en motivering
Het college van burgemeester en schepenen heeft op 23 april 2018 een stedenbouwkundige 
vergunning verleend voor het inbreidingsproject met o.a. nieuwbouw meergezinswoningen na 
sloop klaslokalen +  nieuwbouw afvalberging, buurthuis en tuinbergingen + verbouwen klaslokalen 
en directeurswoning tot meergezinswoningen + slopen sanitair blok, fietsenstalling en luifels.
Dit vergunde project creëert 13 zelfstandige woongelegenheden rond een gemeenschappelijk 
binnenplein. Het is aangewezen dat dit binnenplein een duidelijke naam krijgt.
Het is gebruikelijk om bij de keuze van de straatnaam zoveel mogelijk namen te kiezen die typisch 
zijn voor de gemeente of het gebied waarop de naam betrekking heeft.
De cultuurraad heeft als voorstel de volgende straatnamen voorgelegd: Oude Jongensschool en 
Oude School.
De site van het inbreidingsproject was op de inventaris van bouwkundig erfgoed gekend als 
voormalige gemeentelijke jongensschool, daarna vrije Lagere Jongensschool. De steeg die loopt 
naar het betreffende plein, behoudt zijn naam, namelijk Dreef en enkel het plein krijgt een nieuwe 
straatnaam. Bovendien bestaat elke straatnaam bij voorkeur uit minstens twee elementen, 
namelijk het type weg en een straatnaam. Voor de duidelijkheid lijkt een toevoeging van een 
straattype aan het voorstel van de cultuurraad wenselijk en voor de lengte van de straatnaam 
wordt best "Oude" weggelaten.
Uit voormelde overwegingen blijkt dat Jongensschoolpleintje een historisch correcte en duidelijke 
nieuwe straatnaam betreft.

Besluit
Met 21 stemmen voor (Nicholas Spinel, Tony Vermeire, Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline 
Fredrick, Chris De Wispelaere, Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Ivan 
Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, Jeroen Van Acker, Dirk De 
Poorter, Tim Maenhout, Judith De Muynck, Ann Boterdaele, Didier Garré, Maikel Parmentier, 
Wouter De Muynck), 6 onthoudingen (Annemie De Bie, Nik Braeckman, Peter Cousaert, Patrick 
Dossche, Steven Van Gansbeke, Wout Bonroy)
Artikel 1
De naam van de nieuwe straat gelegen in de site van het inbreidingsproject voormalige 
jongensschool Dreef 10 wordt voorlopig vastgesteld op Jongensschoolpleintje.
Artikel 2
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de organisatie van het openbaar 
onderzoek en met de officiële adviesvraag aan de Cultuurraad.

Bekendmaking
Het openbaar onderzoek moet bekendgemaakt worden in Lievelink en op de website.
Het gemeenteraadsbesluit wordt ter advies overgemaakt aan de Cultuurraad.

Tussenkomsten
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Voorstel raadsleden Annemie De Bie en Patrick Dossche: kortere naam en genderneutraal, kiezen 
voor 'schoolpleintje'.
Schepen Guy De Neve antwoordt hierop dat dit slechts een voorlopige vaststelling is, nu volgt een 
openbaar onderzoek.  

9. Projectvereniging Cultuuroverleg Meetjesland (Comeet): aanduiden  stemgerechtigd lid 
en lid met raadgevende stem in de raad van bestuur

Bevoegd lid
Tony Vermeire

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 407
Statuten van Comeet 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de Projectvereniging Comeet.
Volgers art. 6 van de statuten van COMEET kan het huidige bestuur na de verkiezingen van 14 
oktober 2018 nog aanblijven tot 1 februari 2019, waarna een nieuw bestuur aantreedt.
De gemeente werd op 29 oktober 2018 opgeroepen om de bestuurders aan te duiden.
Conform de statuten is de schepen van cultuur stemgerechtigd lid en één gemeenteraadslid uit de 
oppositie moet verkozen worden als lid met raadgevende stem.
Tony Vermeire, burgemeester, neemt tijdelijk de bevoegdheid van cultuur waar.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming
Over de aanduiding van gemeenteraadslid uit de oppositie als lid met raadgevende stem (geheime 
stemming): 
Maikel Parmentier bekomt 20 stemmen
4 blanco stemmen
3 ongeldige stemmen
Maikel Parmentier bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
Conform de statuten van Comeet duidt de gemeenteraad Tony Vermeire, burgemeester en tijdelijk 
bevoegd voor cultuur, wonende te 9930 Lievegem, UItgem 4, aan als stemgerechtigd lid in de raad 
van bestuur van de Projectvereniging Comeet.
Artikel 2
De gemeenteraad duidt Maikel Parmentier, wonende te 9920 Lievegem, Eeksken 123, aan als lid 
met raadgevende stem voor de raad van bestuur van de Projectvereniging Comeet.

Artikel3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Projectvereniging Comeet en de vertegenwoordigers.
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10. Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking Meetjesland 
(IVM): aanduiden van vertegenwoordigers in de algemene vergadering en de raad van 
bestuur

Bevoegd lid
Gerrit Van Brabandt, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en artikel 432 
Statuten van de Intergemeentelijke opdrachthoudende vereniging voor huisvuilverwerking 
Meetjesland

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de opdrachthoudende vereniging IVM.
Voor de algemene vergadering mag de gemeente Lievegem 1 (+2) effectieve en 1 (+2) 
plaatsvervangende vertegenwoordigers aanduiden.
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De gemeente werd op 20 november 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers en de 
bestuurders aan te duiden.
Elke gemeente heeft recht op 1 effectieve en 1 plaatsvervangende vertegenwoordiger in de raad 
van bestuur.
Elke gemeente heeft recht op 1 vertegenwoordiger met raadgevende stem in de raad van bestuur, 
verkozen op een lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het college van 
burgemeester en schepenen.
De vereniging vraagt bij brief van 19 januari 2019 rekening te houden met het genderquorum.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger (1) voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Martine Gysssels bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Martine Gyssels bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger (2) voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Jeroen Van Acker bekomt 19stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Jeroen Van Acker bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger (3) voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Gerrit Van Brabandt bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Gerrit Van Brabandt bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger (1) voor de algemene 
vergadering (geheime stemming): 
Steven Lambert bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Steven Lambert bekomt de meerderheid van de stemmen
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Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger (2) voor de algemene 
vergadering (geheime stemming): 
Ivan Goethals bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Ivan Goethals bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger (3) voor de algemene 
vergadering (geheime stemming): 
Nik Braeckman bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Nik Braeckman bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een effectief vertegenwoordiger voor de raad van bestuur (geheime 
stemming): 
Laroy Vincent bekomt 19 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Vincent Laroy bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de raad van bestuur 
(geheime stemming): 
Tony Vermeire bekomt 19 stemmen
Steven Van Gansbeke bekomt 6 stemmen
Peter Cousaert bekomt 2 stemmen
Tony Vermeire bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een vertegenwoordiger met raadgevende stem voor de raad van bestuur 
(geheime stemming): 
Peter Cousaert bekomt 25 stemmen
Annemie De Bie bekomt 1 stem
1 blanco stem
Peter Cousaert bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Martine Gyssels, wonende te 9930 Lievegem, Kloosterstraat 21, aan als 
effectieve vertegenwoordiger (1) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 2
De gemeenteraad duidt Jeroen Van Acker, wonende te 9920 Lievegem, Verbindingsweg 9, aan als 
effectieve vertegenwoordiger (2) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 3
De gemeenteraad duidt Gerrit Van Brabandt, wonende te 9920 Lievegem, Kerkelanddreef 12, aan 
als effectieve vertegenwoordiger (3) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 4
De gemeenteraad duidt Steven Lambert, wonende te 9930 Lievegem, Kleitstaat 21, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger (1) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 5
De gemeenteraad duidt Ivan Goethals, wonende te 9920 Lievegem, Oostveld Kouter 12 aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger (2) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 6
De gemeenteraad duidt Nik Braeckman, wonende te 9950 Lievegem, Stationsstraat 16, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger (3) voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
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Artikel 7
De gemeenteraad duidt Vincent Laroy, wonende te 9920 Lievegem, Varensbos 39, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging IVM.
Artikel 8
De gemeenteraad duidt Tony Vermeire, wonende te 9930 Lievegem, Uitgem 4, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 9
De gemeenteraad duidt Peter Cousaert, wonende te 9950 Lievegem, Bovenmeers 24, aan als 
vertegenwoordiger met raadgevende voor de raad van bestuur van de opdrachthoudende 
vereniging IVM.
Artikel 10
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de opdrachthoudende vereniging IVM en de vertegenwoordigers.

11. Opdrachthoudende vereniging lntercommunale maatschappij voor energievoorziening 
in West- en Oost-Vlaanderen (IMEWO): aanduiden van vertegenwoordiger algemene 
vergadering en voordracht bestuurder regionaal bestuurscomité en raad van bestuur

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 432
Statuten van de lntercommunale maatschappij voor energievoorziening in West- en Oost-
Vlaanderen

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de opdrachthoudende vereniging lntercommunale maatschappij 
voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen.
De gemeente werd op 20 november 2019 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden:
algemene vergadering : 1 effectieve en 1 plaatvervangend vertegenwoordiger. 
(Er bestaat een onverenigbaarheid tussen het mandaat van vertegenwoordiger op de algemene 
vergadering en dat van lid van één van de andere organen.)
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.

De gemeente werd op 20 november 2019 opgeroepen om een kandidaat-bestuurder voor te 
dragen :
1 lid van het regionaal bestuurscomité Oost
en eventueel in onderlinge afspraak 1 lid van de raad van bestuur
(De voorgedragen kandidaat-bestuurder moet eveneens voorgedragen worden als RBC-lid.)
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
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Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Vincent Laroy bekomt 20 stemmen
Wouter De Muynck bekomt 7 stemmen
Vincent Laroy bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Freddy Haegeman bekomt 19 stemmen
Wout Bonroy bekomt 8 stemmen
Freddy Haegeman bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de voordracht van een kandidaat-bestuurlid in de RBC Oost (geheime stemming): 
Steven Lambert bekomt 19 stemmen
Wouter De Muynck bekomt 8 stemmen
Steven Lambert bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Vincent Laroy, wonende te 9920 Lievegem, Varensbos 39, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging 
lntercommunale maatschappij voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Freddy Haegeman, wonende te 9950 Lievegem, Renning 15, xx, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging lntercommunale maatschappij voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen.
Artikel 3
De gemeenteraad draagt Steven Lambert, wonende te 9930 Lievegem, Kleitstraat 21, voor als 
kandidaat-bestuurder in het RBC Oost van de opdrachthoudende vereniging lntercommunale 
maatschappij voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen.

Artikel 4
De gemeenteraad draagt Steven Lambert, wonende te 9930 Lievegem, Kleitstraat 21, voor als 
kandidaat-bestuurder in de raad bestuur van de opdrachthoudende vereniging lntercommunale 
maatschappij voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen.
Artikel 5
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de opdrachthoudende vereniging lntercommunale maatschappij 
voor energievoorziening in West- en Oost-Vlaanderen en de vertegenwoordigers.

12. VZW Onderwijssecretariaat van de Steden en Gemeenten van de Vlaamse 
Gemeenschap (OVSG): aanduiden van vertegenwoordiger in de algemene vergadering

Bevoegd lid
Caroline Fredrick, schepen

Regelgeving
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Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)
Statuten van OVSG 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW OVSG.
De gemeente, moet conform de statuten, vertegenwoordigers aanduiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
OVSG suggereert om de schepen van onderwijs aan te duiden.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Jeroen Van Acker bekomt 19 stemmen
Annemie De Bie bekomt 8 stemmen
Jeroen Van Acker bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Martine Gyssels bekomt 19 stemmen
Patrick Dossche bekomt 8 stemmen
Martine Gyssels bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Jeroen Van Acker, wonende te 9920 Lievegem, Verbindingsweg 9, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW OVSG.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Martine Gyssels, wonende te 9930 Lievegem, Kloosterstraat 21, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW OVSG.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW OVSG en de effectieve vertegenwoordiger.

13. VZW Rattenbestrijding Oost-Vlaanderen (RATO): aanduiden van vertegenwoordiger in 
de algemene vergadering

Bevoegd lid
Gerrit Van Brabandt, schepen

Regelgeving
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Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)
Statuten van Rato

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW Rato.
De gemeente werd op 22 november 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.

Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Ann Boterdaele bekomt 20 stemmen
Patrick Dossche bekomt 7 stemmen
Ann Boterdaele bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Gerrit Van Brabandt bekomt 20 stemmen
Jurgen Blomme bekomt 6 stemmen
Tony Vermeire bekomt 1 stem
Gerrit Van Brabandt bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Ann Boterdaele, wonende te 9950 Lievegem, Arisdonk 141a, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Rato.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Gerrit Van Brabandt, wonende te 9920 Lievegem, Kerkelanddreef 12, aan 
als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Rato.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW Rato en de effectieve vertegenwoordiger.

14. VZW Regionaal Landschap Meetjesland: aanduiden van vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

Bevoegd lid
Gerrit Van Brabandt, schepen

Regelgeving
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Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)
Statuten van Regionaal Landschap Meetjesland

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW Regionaal landschap Meetjesland.
De gemeente werd op 18 december 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
De vijf bestuursleden worden in onderling overleg tussen de gemeenten aangeduid.

Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Gerrit Van Brabandt bekomt 18 stemmen
Peter Cousaert bekomt 8 stemmen
Guy De Neve bekomt 1 stemm
Gerrit Van Brabandt bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Guy De Neve bekomt 19 stemmen
Maikel Parmentier bekomt 8 stemmen
Guy De Neve bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Gerrit Van Brabandt, wonende te 9920 Lievegem, Kerkelanddreef 12, aan 
als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Regionaal landschap 
Meetjesland..

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Guy De Neve, wonende te 9930 Lievegem, Stoktevijver 50, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Regionaal 
landschap Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW Regionaal landschap Meetjesland en de effectieve 
vertegenwoordiger.

15. Projectvereniging Regionale Jeugddienst Meetjesland: aanduiden van 
vertegenwoordigers in de raad van bestuur

Bevoegd lid
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Caroline Fredrick, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 407 
Statuten van Regionale Jeugddienst Meetjesland

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de Projectvereniging Regionale Jeugddienst Meetjesland.
De gemeente werd op 11 december 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers in de raad ven 
bestuur aan te duiden.
Raad van bestuur: 2 vertegenwoordigers:
Eén met stemrecht : burgemeester, een schepen of gemeenteraadslid
Eén zonder stemrecht : raadslid uit de betrokken gemeente verkozen op een lijst waarvan geen 
enkele verkozene deel uitmaakt van het college van burgemeester en schepenen of aangesteld is 
als voorzitter van het openbaar centrum voor maatschappelijk welzijn
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een vertegenwoordiger voor de raad van bestuur (geheime stemming): 
Caroline Fredrick bekomt 19 stemmen
Wout Bonroy bekomt 8 stemmen
Caroline Fredrick bekomt de meerderheid van de stemmen

Over de aanduiding van een vertegenwoordiger met raadgevende stem voor de raad van bestuur 
(geheime stemming): 
Wout Bonroy bekomt 25 stemmen
Peter Cousaert bekomt 1 stem
Maikel Parmentier bekomt 1 stem
Wout Bonroy bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Caroline Fredrick, wonende te 9920 Lievegem, Pyramidestraat 21, aan als 
vertegenwoordiger voor de raad van bestuur van de Projectvereniging Regionale Jeugddienst 
Meetjesland.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Wout Bonroy, wonende te 9930 Lievegem, Meirlare 11, aan als 
vertegenwoordiger met raadgevende stem voor de raad van bestuur van de Projectvereniging 
Regionale Jeugddienst Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de projectvereniging Regionale Jeugddienst Meetjesland en de 
effectieve vertegenwoordiger.
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16. Vlaamse Vervoersmaatschappij De Lijn : aanduiden van vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Decreet van 31 juli 1990 betreffende het publiekrechtelijk vormgegeven extern verzelfstandigd 
agentschap Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn
Statuten van Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn.
De gemeente werd op 17 oktober 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Martine Gyssels bekomt 19 stemmen
Didier Garré bekomt 8 stemmen
Martine Gyssels bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Tim Maenhout bekomt 19 stemmen
Steven Van Gansbeke bekomt 8 stemmen
Tim Maenhout bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Martine Gyssels, wonende te 9930 Lievegem, Kloosterstraat 21, xx, aan 
als effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de Vlaamse 
Vervoermaatschappij De Lijn.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Tim Maenhout, wonende te 9932 Lievegem, Daalmen 2a, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de Vlaamse 
Vervoermaatschappij De Lijn.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Vlaamse vervoersmaatschappij De Lijn en de effectieve 
vertegenwoordiger.
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17. VZW Medisch Oost-Vlaanderen (Medov): aanduiden van vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering

Bevoegd lid
Hilde De Graeve, Voorzitter bijzonder comité sociale diensten

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)

Statuten van Medov 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW Medov.
De gemeente moet de vertegenwoordigers voor de algemene vergadering aan te duiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Tim Maenhout bekomt 19 stemmen
Patrick Dossche bekomt 8 stemmen
Tim Maenhout bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Jeroen Van Acker bekomt 19 stemmen
Steven Gansbeke bekomt 8 stemmen
Jeroen Van Acker bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Tim Maenhout, wonende te 9932 Lievegem, Daalmen 2a, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Medov.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Jeroen Van Acker, wonende te 9920 Lievegem, Verbindingsweg 9, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Medov.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW Medov en de effectieve vertegenwoordiger.
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18. Interlokale vereniging Scholengemeenschap Meetjesland : aanduiden van 
vertegenwoordiger in het beheerscomité

Bevoegd lid
Caroline Fredrick, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 395§1
Overeenkomst met Scholengemeenschap Meetjesland 2014-2020

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente heeft een overeenkomst met de Scholengemeenschap Meetjesland voor 2014-2020.
De gemeente moet de vertegenwoordigers aanduiden voor het beheerscomité (effectieve 
vertegenwoordiger lid van het college).
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger (lid van het college) voor het 
beheerscomité (geheime stemming): 
Caroline Fredrick bekomt 21 stemmen
Hilde De Graeve bekomt 1 stem
Guy De Neve bekomt 1 stem
Chris De Wispelaere bekomt 1 stem
Freddy Haegeman bekomt 1 stem
Gerrit Van Brabandt bekomt 1 stem
Tony Vermeire bekomt 1 stem
Caroline Fredrick bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité 
(geheime stemming): 
Tony Vermeire bekomt 19 stemmen
Patrick Dossche bekomt 7 stemmen
Freddy Haegeman bekomt 1 stem
Tony Vermeire bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Caroline Fredrick, schepen, wonende te 9920 Lievegem, Pyramidestraat 
21, aan als effectieve vertegenwoordiger voor het beheerscomité van de Interlokale vereniging 
Scholengemeenschap Meetjesland.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Tony Vermeire, wonende te 9930 Lievegem, Uitgem 4, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité van de Interlokale vereniging 
Scholengemeenschap Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024
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Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Interlokale vereniging Scholengemeenschap Meetjesland en 
de effectieve vertegenwoordiger.

19. VZW Toerisme Meetjesland : aanduiden van vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering

Bevoegd lid
Guy De Neve, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)

Statuten van Toerisme Meetjesland 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW Toerisme Meetjesland.
De gemeente werd op 9 januari 2019 opgeroepen om de vertegenwoordiger aan te duiden.
VZW Toerisme Meetjesland stelt voor om de schepen van toerisme aan te duiden als effectieve 
vertegenwoordiger.
De leden van de raad van bestuur worden in onderling overleg aangeduid tijdens de eerste 
algemene vergadering.
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Vincent Laroy bekomt 19 stemmen
Jurgen Blomme bekomt 8 stemmen
Vincent Laroy bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Guy De Neve bekomt 19 stemmen
Wout Bonroy bekomt 8stemmen
Guy De Neve bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Vincent Laroy, wonende te 9920 Lievegem, Varensbos 39, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Toerisme Meetjesland.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Guy De Neve, wonende te 9930 Lievegem, Stoktevijver 50, aan als 
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plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Toerisme 
Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW Toerisme Meetjesland en de effectieve 
vertegenwoordiger.

20. VZW Toerisme Oost-Vlaanderen: aanduiden van vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering

Bevoegd lid
Guy De Neve, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2°
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)

Statuten van Toerisme Oost-Vlaanderen

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW Toerisme Oost-Vlaanderen.
De gemeente werd op 23 november 2018 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden in 
de algemene vergadering. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.

De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Vincent Laroy bekomt 19 stemmen
Didier Garré bekomt 8 stemmen
Vincent Laroy bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Guy De Neve bekomt 19 stemmen
Wouter De Muynck bekomt 8 stemmen
Guy De Neve bekomt de meerderheid van de stemmen
 

Besluit
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Artikel 1
De gemeenteraad duidt Vincent Laroy, wonende te 9920 Lievegem, Varensbos 39, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Toerisme Oost-
Vlaanderen.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Guy De Neve, wonende te 9930 Lievegem, Stoktevijver 50, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW Toerisme Oost-
Vlaanderen.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW Toerisme Oost-Vlaanderen en de effectieve 
vertegenwoordiger.

21. Dienstverlenende vereniging Veneco - Stuurgroep intergemeentelijk onroerend erfgoed 
Meetjesland (IOED): aanduiden van vertegenwoordiger in de stuurgroep

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 432
Statuten van IOED Meetjesland 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de stuurgroep IOED.
De gemeente werd op 10 januari 2019 opgeroepen om een bestuurlijk en een ambtelijk 
vertegenwoordiger aan te duiden.
Het college stelt voor om Tine De Walsche aan te duiden als ambtelijk vertegenwoordiger.
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een bestuurlijk vertegenwoordiger voor de stuurgroep (geheime 
stemming): 
Ivan Goethals bekomt 19 stemmen
Maikel Parmentier bekomt 8 stemmen
Ivan Goethals bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Ivan Goethals, wonende te 9920 Lievegem, Oostveld Kouter 12 aan als 
bestuurlijk vertegenwoordiger voor de stuurgroep IOED Meetjesland.
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Artikel 2
Tine De Walsche, deskundige vergunningen, Team omgeving, wordt aangeduid als ambtelijk 
vertegenwoordiger voor de stuurgroep IOED Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024.

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de dienstverlenende vereniging IOED en de vertegenwoordiger.

22. VZW Vereniging van steden en gemeenten (VVSG) : aanduiden van vertegenwoordiger 
in de algemene vergadering

Bevoegd lid
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° 
Wet van 27 juni 1921 betreffende de verenigingen zonder winstoogmerk (vzw's)
Statuten van VVSG

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de VZW VVSG.
De gemeente moet vertegenwoordigers voor de algemene vergadering aanduiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.

De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Wouter De Muynck bekomt 27 stemmen
Wouter De Muynck bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Steven Van Gansbeke bekomt 26 stemmen
Tim Maenhout bekomt 1 stem
Steven Van Gansbeke bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad duidt Wouter De Muynck, wonende te 9950 Lievegem, Torenzicht 10, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de VZW VVSG.

Artikel 2
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De gemeenteraad duidt Steven Van Gansbeke, wonende te 9921 Lievegem, Pastoor 
Moernautstraat 20, aan als plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
van de VZW VVSG.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de VZW VVSG en de effectieve vertegenwoordiger.

23. Opdrachthoudende vereniging intergemeentelijke samenwerking Westlede (Westlede): 
aanduiden van vertegenwoordiger in de algemene vergadering en voordracht 
bestuurders

Bevoegd lid
Freddy Haegeman, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 432 
Statuten van Westlede 

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente Lievegem is lid van de opdrachthoudende vereniging Westlede.
De gemeente werd op 10 januari 2019 opgeroepen om de vertegenwoordigers aan te duiden. 
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De gemeente werd op 10 januari 2019 opgeroepen om kandidaat-bestuurders voor te dragen in de 
raad van bestuur.
De gemeenteraad moet ook een lid van de raad van bestuur met raadgevende stem, een 
gemeenteraadslid verkozen op een lijst waarvan geen enkele gekozene deel uitmaakt van het 
college van burgemeester en schepenen voordragen.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Tim Maenhout bekomt 19 stemmen
Didier Garré bekomt 8 stemmen
Tim Maenhout bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering 
(geheime stemming): 
Martine Gyssels bekomt 18 stemmen
Didier Garré bekomt 8 stemmen
Jeroen Van Acker bekomt 1 stem
Martine Gyssels bekomt de meerderheid van de stemmen 
Over de voordracht van een kandidaat-bestuurlid in de raad van bestuur (geheime stemming): 
Jeroen Van Acker bekomt 19 stemmen
Dider Garré bekomt 7 stemmen
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Nik Braeckman bekomt 1 stem
Jeroen Van Acker bekomt de meerderheid van de stemmen
Over de voordracht van een kandidaat-bestuurlid in de raad van bestuur met raadgevende stem 
(geheime stemming): 
Didier Garré bekomt 27 stemmen
Didier Garré bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Tim Maenhout, wonende te 9932 Lievegem, Daalmen 2a, aan als 
effectieve vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende vereniging 
Westlede.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Martine Gyssels, wonende te 9930 Lievegem, Kloosterstraat 21, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van de opdrachthoudende 
vereniging Westlede.
Artikel 3
De gemeenteraad draagt Jeroen Van Acker, wonende te 9920 Lievegem, Verbindingsweg 9, voor 
als kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van de opdrachthoudende vereniging Westlede.

Artikel 4
De gemeenteraad draagt Didier Garré, wonende te 9920 Lievegem, Berkestraat 15, voor als 
kandidaat-bestuurder met raadgevende stem in de raad van bestuur van de opdrachthoudende 
vereniging Westlede.
Artikel 5
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de opdrachthoudende vereniging Westlede en de 
vertegenwoordigers en de kandidaat-bestuurders.

24. Interlokale vereniging Burensportdienst Meetjesland : aanduiden van 
vertegenwoordiger voor het beheerscomité

Bevoegd lid
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 34-2° en 395§1
Overeenkomst met Burensportdienst Meetjesland

Feiten en motivering
De gemeenteraad is bevoegd om de vertegenwoordigers in intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden aan te duiden.
De gemeente heeft een overeenkomst met de Burensportdienst Meetjesland.
De gemeente moet de vertegenwoordigers aanduiden voor het beheerscomité.
De overeenkomst stelt voor om de schepen van sport aan te duiden als effectief lid van het 
beheerscomité.
De vertegenwoordigers kunnen voor de volledige legislatuur aangeduid worden, mits de 
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vertegenwoordigers voor iedere algemene vergadering gemandateerd worden.
De stemming over het aanwijzen van vertegenwoordigers van de gemeente in overlegorganen, in 
de organen van ander rechtspersonen en feitelijke verenigingen moeten geschieden bij geheime 
stemming.
Gaat over tot geheime stemming.
Stemming
Over de aanduiding van een plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité 
(geheime stemming): 
Tim Maenhout bekomt 19 stemmen
Wout Bonroy bekomt 8 stemmen
Tim Maenhout bekomt de meerderheid van de stemmen

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad duidt Kim Martens, schepen van sport, wonende te Hendrik Conciëncelaan 38a, 
9950 Lievegem aan als effectieve vertegenwoordiger voor het beheerscomité van de Interlokale 
vereniging Burensportdienst Meetjesland.

Artikel 2
De gemeenteraad duidt Tim Maenhout, wonende te 9932 Lievegem, Daalmen 2a, aan als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het beheerscomité van de Interlokale vereniging 
Burensportdienst Meetjesland.
Artikel 3
Deze aanduiding is geldig voor de duur van de legislatuur 2019-2024

Bekendmaking
Dit besluit wordt opgestuurd naar de Interlokale vereniging Burensportdienst Meetjesland en de 
effectieve vertegenwoordiger.

25. Bijkomend punt raadslid Peter Cousaert: Asbest in Waarschoot

Bevoegd lid
Peter Cousaert, gemeenteraadslid

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 21

Feiten en motivering
Peter Cousaert licht zijn voorstel als volgt toe :
In het najaar van 2018 werd asbest ontdekt op een terrein in Waarschoot, gelegen binnen de 
bebouwde kom van de deelgemeente. De kans op asbest werd al begin januari 2017 gemeld aan 
de toenmalige bevoegde schepen. 
We stellen vast dat het anderhalf jaar duurt vooraleer het terrein wordt gesaneerd en dat een 
buurtbewoonster zelf initiatief moet nemen tot een eerste staal vooraleer het toenmalige 
gemeentebestuur in actie schiet. 
Er werd stevig gereageerd door het bestuur op de suggestie van Groen dat de volksgezondheid in 
gevaar was. Daarvoor zijn argumenten terug te vinden in het rapport over de resultaten van de 
officiële analyse van de stalen die van het breekpuin werden genomen. Maar zelfs als de 
resultaten dit niet zouden weergeven is het verwonderlijk dat er zo traag wordt gereageerd. 
Waarop baseerde het bestuur van Waarschoot zich om tot die conclusie te komen? En heeft een 
bestuur niet de plicht om als een goede huisvader alle voorzorgsmaatregelen te nemen? 
Volgens onze informatie is het terrein gedeeltelijk gesaneerd, maar liggen er nog steeds 
breekpuinhopen en zou er ook nog ander (minder schadelijk) materiaal zijn gestort zonder 
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vergunning.
We sommen hieronder een relaas van de feiten op, op basis van eigen onderzoek in dit dossier. 
Relaas van de feiten:
16/01/2017
Buurtbewoner mailt naar de bevoegde schepen. De schepen mailt terug van schepen dat hieraan 
gevolg wordt gegeven. 
De ambtenaar onderzoekt de vergunningen.
De schepen neemt informeel contact met de eigenaar van de gronden.
01/17 – 05/17        
De aannemer ruimt eerst een deel op, maar begint dan opnieuw met stortingen.
24/05/2017        
De buurtbewoonster stuur een mail om dit te melden aan het gemeentebestuur.
05/17 – 08/18        
In deze periode worden diverse telefoons gepleegd naar de ambtenaar.
11/08/18        
De buurtbewoonster neemt zelf een staal van de grond.
11/09/2018       
De buurtbewoonster krijgt het resultaat van het staal, dat toont dat er metingen zijn die boven het 
wettelijk maximum uitkomen. Dit staal is niet tegensprekelijk, maar geeft een duidelijke indicatie 
van het probleem. 
De buurtbewoonster mailt het rapport binnen het uur na ontvangst naar de gemeente. Dit staal was 
gemengd van verschillende breekpuinhopen. Het vermoeden rees dat sommige stalen weinig 
vervuild zijn en andere heel erg.
De milieuambtenaar geeft aan onderbemand te zijn en weinig te kunnen doen. Daarop stuurt de 
buurtbewoonster een mail naar de bevoegde schepen om dit te melden.
’s Avonds vraagt de milieuambtenaar foto’s op bij de buurtbewoonster om te zien welk materiaal 
nodig is om de hopen breekpuin af te dekken.
Die dag wordt ook gebeld met de schepen.
Op dezelfde dag gaat de politie naar het terrein en beslist ze het terrein niet te verzegelen. Het is 
onduidelijk of er een PV werd opgemaakt.
18/09/18        
Er wordt een staal genomen in opdracht van de gemeente Waarschoot.
Er wordt die dag grond omgewoeld ifv de staalname. Er waait stof rond op het terrein. De 
bewoonster vraagt afdoende maatregelen om het breekpuin af te dekken.
19/09/18        
Op 19 september stelt de eigenaar van de gronden de storter van het asbest in gebreke. Volgens 
de gemeente gebeurt dit in nauw overleg met hen.
Ondanks dat er op 18/09 ook grond wordt omgewoeld, worden weinig of geen stappen 
ondernomen om het breekpuin af te dekken. Door de hevige wind op 19/09 waait stof van het puin 
in de richting van de buurtbewoonster. Zij uit haar bezorgdheid en zal dat de komende weken 
blijven doen. 
Ze laat ook al weten dat ze voor een formele ingebrekestelling zal zorgen als dit niet wordt 
opgelost. De gemeente heeft dan al anderhalve week de resultaten van de staalname van de 
buurtbewoonster in handen.
20/09/18        
In een mail ten aanzien van de buurtbewoonster geeft de ambtenaar aan maatregelen te nemen 
op 20/09, ook kleefmonsters te nemen op haar terrein en geeft een timing aan van de te 
verwachten resultaten (14 dagen).
Een aantal zeilen worden geplaatst door de brandweer. Niet alle hopen blijken afgedekt. De 
buurtbewoonster mailt dit naar de gemeente.
21/09/18        
Een deel van de zeilen is weggewaaid. De buurtbewoonster laat dit weten aan de gemeente per 
mail, met foto’s.
22/09/18       
 De buurtbewoonster laat een officiële ingebrekestelling opmaken  waarbij ze de gemeente 
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nalatigheid bij zowel milieufraude als bij het ondernemen van preventieve maatregelen. Ze kaart 
hierbij ook het verhoogd risico op asbestverontreiniging na het nemen van de stalen aan.
22/09 – 10/10/18    
In deze periode kaart de buurtbewoner via verschillende mails de urgentie aan van het probleem. 
Hierop volgt geen reactie, enkel een doorverwijzing (van de burgemeester) naar een advocaat. 
Van de advocaat van de gemeente ontvangt de buurtbewoonster al die tijd ook geen enkele info.
10/10/18        
De gemeente ontvangt de resultaten van de stalen. 
19/10/18        
Het dossier wordt het beschreven in Het Nieuwsblad. Het bestuur bevestigt het probleem en geeft 
aan het probleem serieus te nemen en ermee bezig te zijn. Men geeft ook aan weinig te kunnen 
zeggen over het dossier wegens juridische procedures. Het is nog steeds niet duidelijk wat die 
juridische procedure zou zijn.
25/10/18        
De buurtbewoner stuurt nogmaals een mail met een schreeuw om in te grijpen mbt afdekken van 
breekpuinhopen op het terrein en een duidelijke vraag naar informatie. Het bestuur heeft de 
resultaten van de tegensprekelijke staalname dan al anderhalve week in handen.
25/10/18    
Omdat een schriftelijke of mondelinge reactie van de gemeente en/of de advocaat van de 
gemeente uitblijven, ziet de buurtbewoonster zich genoodzaakt een advocaat aan te stellen. 
Diezelfde dag nog richt de advocaat van de buurtbewoonster een officieel schrijven naar de 
advocaat van de gemeente. Het schrijven richt zich tot de gemeente met de melding dat de 
buurtbewoonster zal overgaan tot gerechtelijke stappen als de resultaten van de tegensprekelijke 
staalname niet bekend worden gemaakt.
29/10/18        
Pas op 29/10 schrijft de gemeente Waarschoot, dus pas na het ontvangen van het officieel 
schrijven van de advocaat van de buurtbewoonster, de grondwerker die voor de 
asbestverontreiniging zorgde aan. Dit is drie weken na het ontvangen van de verontrustende 
resultaten van het labo. 
Pas op 29/10 ontvangt de buurtbewoonster via haar advocaat de resultaten van het labo, dus ook 
drie weken nadat de gemeente deze had ontvangen. 
29/10 -10/12/18    Het perceel wordt al die tijd, al sinds het bekend zijn van de 
asbestverontreiniging in september, niet verzegeld en is vrij toegankelijk. Er is nog steeds geen 
afdoende afscherming van de hopen die beletten dat het asbeststof opwaait. 
Van 11/18 - 12/18    
Aclagro wordt aangesteld door de gemeente om de hopen die de norm overschrijden en de hopen 
die niet-hechtgebonden asbest bevatten te verwijderen.
10/12 > 13/12/18    
Aclagro voert hopen af (niet alle hopen, zie verder)
Er worden luchtmetingen uitgevoerd tijdens de uitvoering van deze werken.
Er is geen enkele communicatie over het verloop van de werken en/of de resultaten van de 
luchtmetingen naar de buurtbewoonster ondanks herhaaldelijk aandringen.
Heden    
De illegale hopen puin die de norm overschrijden en de hopen die niet-hechtgebonden asbest 
bevatten mogen dan wel verwijderd zijn, daar gaat de buurtbewoonster van uit (ook al heeft de 
gemeente hierover geen enkel bericht), blijft de vraag wat met de overige illegale hopen breekpuin 
zal gebeuren en hoe de gemeente zal afdwingen van de veroorzaker dat deze worden verwijderd. 
De buurtbewoonster vreest een herhaling van de feiten als de gemeente niet verder doortastend 
zal optreden tegen het illegaal en oneigenlijk gebruik van dit braak perceel als een opslagplaats 
(voor breekpuin) door de veroorzaker van de asbestverontreiniging.

En vraagt welke stappen het gemeentebestuur neemt om erop toe te zien dat het terrein verder 
wordt gesaneerd.
Hij stelt volgende beslissing voor:
- Het gemeentebestuur voert verder de druk op naar de verantwoordelijken om het terrein verder te 
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saneren;Het bestuur onderzoekt de volledige toedracht van dit dossier met het oog op duidelijkheid 
over wie voor welke stappen verantwoordelijk was.
- Daarin besteedt het bestuur ruim aandacht aan de leerpunten die we hieruit meenemen voor het 
toekomstig beleid.
- Het bestuur maakt een actieplan op waarmee we op basis van de leerpunten 
voorzorgsmaatregelen nemen voor de toekomst.
 
Schepen van milieu, Gerrit van Brabandt, stelt voor de bespreking van dit punt, gezien er namen 
moeten worden genoemd en er bovendien een rechtszaak lopende is, om het punt verder in 
besloten zitting te bespreken.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Het agendapunt wordt verder besproken in besloten zitting en er volgt dus geen stemming over dit 
punt in openbare zitting.

26. Schriftelijke en mondelingen vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen

Bevoegd lid
1. Patrick Dossche, gemeenteraadslid
2. Didier Garré, gemeenteraadslid
3. Wouter De Muynck, gemeenteraadslid

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 31 en 278

Feiten en motivering
De gemeenteraadsleden hebben het recht aan de burgemeester en aan het college van 
burgemeester en schepenen mondelinge en schriftelijke vragen te stellen.  Voor het stellen van 
een vraag is geen toegelicht voorstel van beslissing vereist.
De zittingsverslagen van de vergadering van de gemeenteraad vermelden de mondelinge en 
schriftelijk gestelde vragen en antwoorden.

Besluit
1. Raadslid Patrick Dossche: vragen en suggesties inzake de recente golf van inbraken in 
Lievegem aan de burgemeester, bevoegd voor politie en veiligheid:

- Wordt aan de hand van de diverse vaststellingen binnen onze politiediensten een analyse 
gemaakt van deze recente en specifiek gelocaliseerde inbrakengolf?
- Wordt binnen het kader een meer globaal onderzoek rond veiligheid of bij interpretatie van de 
analyse van de diverse vaststellingen van afgelopen periode de idee van het plaatsen van 
camera’s (in analogie met gemeenten zoals Turnhout die een virtuele slotgracht aan camera’s 
installeerde) rondom ons grondgebied in overweging genomen?
- Is het vooral ook niet nuttig dat we in ons beleid altijd, maar ook vooral gedurende twee periodes 
in het jaar (donkere dagen in feestperiode en de zomerverlofperiode) aandacht geven aan 
informatieve maatregelen (sociale media, lievelink info, lievegem website, website – twitter 
politiezone) rond preventie van inbraken? 
De burgemeester antwoordt op de gestelde vragen.   Hij vraagt ook om de vragen schriftelijk over 
te maken zodat hij ze aan de politie kan overmaken en een schriftelijk antwoord kan geven.

2. Raadslid Didier Garré: vraag i.v.m. recyclagepark: elke deelgemeente nog afzonderlijk,  maar 
grote verschillen in de tarieven, graag zo spoedig mogelijk  de verschillen wegwerken 
Schepen van Brabandt antwoordt dat men bewust is van het probleem, maar dat dit niet direct op 
korte termijn op te lossen is. Men werkt er aan.
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3. Raadslid Wouter De Muynck heeft begrip voor het werken in slechte weersomstandigheden, 
zoals niet ophalen van huisafval bij sneeuw.  Hij vraagt wat het mobiliteitsbeleid is bij winterweer. 
De burgemeester antwoordt dat hierop een schriftelijk antwoord zal worden gegeven.
De vragen, suggesties en het volledig antwoord is te horen in het zittingsverslag.

De zitting wordt geschorst om 23.28 uur.  De OCMW-raad vindt plaats.  De besloten zitting van de 
gemeenteraad start om 23.58 uur.
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BESLOTEN

27. Bijkomend punt raadslid Peter Cousaert: Asbest in Waarschoot

Bevoegd lid
Peter Cousaert, gemeenteraadslid

Regelgeving
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 21 en 28 §1

Feiten en motivering
In aansluiting met de toelichting van raadslid Peter Cousaert in openbare zitting geeft schepen van 
milieu Gerrit Van Brabandt een overzicht van de huidige stand van zaken.  Hij nodigt het raadslid 
uit om alle documenten te komen inkijken, ook de resultaten van de laatste metingen. De schepen 
begrijpt de onrust bij dergelijke vervuilingen, en een optreden van de gemeente is dan gewenst, 
wat ook is gebeurd.
Raadslid Cousaert vindt dat, zelfs als het gevaar niet zo groot was, men toch de vraag moet stellen 
wie verantwoordelijk is voor de heel lange doorlooptijd van het dossier.  Er was ook de gebrekkige 
informatie. Het moet een leerproces zijn voor de gemeente.
In onderling overleg wordt besloten om het tweede en derde punt van het ontwerp van besluit van 
raadslid Cousaert aan te nemen.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Enig artikel:
- Het bestuur besteedt ruim aandacht aan de leerpunten die we uit dit dossier 'asbestvervuiling 
Waarschoot' kunnen meenemen voor het toekomstig beleid.
- Het bestuur maakt een actieplan op waarmee we op basis van de leerpunten 
voorzorgsmaatregelen nemen voor de toekomst.

Bekendmaking
Een afschrift overmaken aan het Team omgeving voor uitwerking van de beslissing in overleg met 
de schepen van milieu.

28. Algemeen directeur: aanstelling van rechtswege van de algemeen directeur-coördinator 
tot waarnemend algemeen directeur - toekenning waarnemingstoelage

Afwezig tijdens de behandeling van dit punt: Eddy De Mits, Algemeen directeur

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen
Tony Vermeire, burgemeester

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 346 en 357
Gemeenteraadsbesluit Zomergem van 12 september 2018 met betrekking tot Algemeen directeur-
coördinator fusie gemeenten Lovendegem, Waarschoot en Zomergem - aanstelling van 
rechtswege: kennisname

Feiten en motivering
Vanaf de samenvoegingsdatum tot aan de aanstelling van een nieuwe algemeen directeur neemt 
de algemeen directeur-coördinator, het ambt van algemeen directeur van de nieuwe gemeente 
waar.
Eddy De Mits werd aangesteld als algemeen directeur-coördinator.
De gemeenteraad van de nieuwe gemeente kan een waarnemingstoelage toekennen.

Financiële impact
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De waarnemingstoelage is gelijk aan het verschil tussen het salaris dat bij aanstelling in het ambt 
van algemeen directeur van de nieuwe gemeente ontvangen zou worden en het salaris dat de 
algemeen directeur-coördinator in zijn oorspronkelijke gemeente kreeg.
De waarnemingstoelage (inclusief werkgeversbijdragen) wordt geraamd op € 2.073,82 per maand.
Uiterlijk binnen zes maanden na de samenvoegingsdatum moet er een algemeen directeur worden 
aangesteld zodat de waarnemingstoelage maximum € 12.442,92 euro kan bedragen.
Het krediet hiervoor zal voorzien worden op jaarbudgetrekening GBB-PER/0110-
00/6201000/BESTUUR/CBS/IP-GEEN/KP-GEEN.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
Eddy De Mits wordt algemeen directeur-coördinator van rechtswege aangesteld als waarnemend 
algemeen directeur met ingang van 1 januari 2019. De prestaties zijn voltijds (38/38).
Artikel 2
Er wordt een waarnemingstoelage toegekend die gelijk is aan het verschil tussen het salaris dat bij 
aanstelling in het ambt van algemeen directeur van de nieuwe gemeente ontvangen zou worden 
en het salaris dat de algemeen directeur-coördinator in zijn oorspronkelijke gemeente kreeg.
De waarnemingstoelage bedraagt bruto € 1.052,10 per maand (aan 100%) en wordt na vervallen 
termijn uitbetaald.

Bekendmaking
Het personeelslid en team financiën ontvangen een uittreksel van deze beslissing

Tussenkomsten
In uitvoering van artikel 27 en 169 van het Decreet Lokaal Bestuur verlaat Eddy De Mits de zitting 
en neemt Daisy Uijttersprot plaats als wnd. algemeen directeur.

29. Financieel directeur: aanstelling van rechtswege van de financieel directeur-coördinator 
tot waarnemend financieel directeur - toekenning waarnemingstoelage

Bevoegd lid
Chris De Wispelaere, schepen
Tony Vermeire, burgemeester
Kim Martens, schepen

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 346 en 360
Gemeenteraadsbesluit Waarschoot van 20 september 2018 met betrekking tot Financieel 
directeur-coördinator - aanstelling van rechtswege - kennisname

Feiten en motivering
Vanaf de samenvoegingsdatum tot aan de aanstelling van een nieuwe financieel directeur neemt 
de financieel directeur-coördinator, het ambt van financieel directeur van de nieuwe gemeente 
waar.
Bart Van Petegem werd aangesteld als financieel directeur-coördinator.
De gemeenteraad van de nieuwe gemeente kan een waarnemingstoelage toekennen.

Financiële impact
De waarnemingstoelage is gelijk aan het verschil tussen het salaris dat bij aanstelling in het ambt 
van financieel directeur van de nieuwe gemeente ontvangen zou worden en het salaris dat de 
algemeen directeur-coördinator in zijn oorspronkelijke gemeente kreeg.
Bart Van Petegem was in Waarschoot waarnemend financieel directeur en kreeg hiervoor tot en 
met 31 december 2018 een waarnemingstoelage.
De waarnemingstoelage wordt geraamd op € 4.025,93 per maand.
Uiterlijk binnen zes maanden na de samenvoegingsdatum moet er een financieel directeur worden 
aangesteld zodat de waarnemingstoelage maximum € 24.155,58 kan bedragen.
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Het krediet hiervoor zal voorzien worden op jaarbudgetrekening GBB-PER/0111-
00/6201000/BESTUUR/CBS/IP-GEEN/KP-GEEN.

Besluit
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1
Bart Van Petegem wordt als financieel directeur-coördinator van rechtswege aangesteld als 
waarnemend financieel directeur met ingang van 1 januari 2019. De prestaties zijn voltijds (38/38).
Artikel 2
Er wordt een waarnemingstoelage toegekend die gelijk is aan het verschil tussen het salaris dat bij 
aanstelling in het ambt van financieel directeur van de nieuwe gemeente ontvangen zou worden en 
het salaris dat de financieel-directeur coördinator in zijn oorspronkelijke gemeente kreeg.
De waarnemingstoelage bedraag bruto € 3.486,26 per maand (aan 100%) en wordt na vervallen 
termijn uitbetaald.

Bekendmaking
Het personeelslid ontvangt een uittreksel van deze beslissing.

De voorzitter sluit de zitting om 00.21 uur.

Namens de gemeenteraad van Lievegem

De Algemeen directeur
Eddy De Mits

De Voorzitter
Nicholas Spinel


